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Fiir die taglichen Ubungen sind nur Zeichengerite zugelassen,
Taschenrechner und Tafelwerk sollen nicht benutzt werden!

www.mathe—lernen.net
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4,25:5=
4x—1,5y furx=0,2undy=-2
Addieren Sie die Betrage 1,49€ ; 4,99€ und 13,29¢€ |

13% von 700m sind

Multipliziert man ein Drittel mit der Halfte von einem Viertel so erhdlt man den Bruch

4kg — 1785g = kg

Schneidet man aus einem Quadrat (a= 12cm) ein Rechteck mit a= 6cm und b = 9cm, so bleibt eine

Restflache von cm?

Bestimme den Winkel Alpha!

Fur ein Getrank werden 1 Flinftel Liter m

Orangensaft und ein Viertel Liter Zitronensaft
mit Wasser zu einem Liter Getrank erganzt.
Wie viele Milliliter (ml) Wasser sind notig?

Flr 300g Schinken bezahlt man 2,70€. Wie hoch ist
der Kilogrammpreis fir diese Spezialitat?
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0,85
0,8+3=3,8
19,77€

70m +3*7m =91m

12*12 — 6*9 = 144 — 54 = 90cm?
a=91°

200ml + 250ml = 450ml
...es fehlen 550ml zum Liter, die erganzt werden miissen

9€
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